



人才

# 郑州扩充基层医疗人才队伍

就业

体育

## 河南13人入选今年大国工匠培育对象名单

本报讯(记者 杨柳)记者从省总工会获悉,全国总工会日前印发《关于公布2024年大国工匠培育对象并开展大国工匠培育工作的通知》,共有220人入选大国工匠培育对象名单。其中河南13人上榜。今年2月,全国总工会启动了2024年大国工匠培育对象推选工作,培育期为2年,示范引导各地、各行业积极支持培养1000名左右省部级工匠、5000名左右市级工匠,带动建设一支知识型、技能型、创新型产业工人队伍。

## 招聘177名特招医学毕业生 31名特岗全科医生

本报讯(记者 王红)记者昨日从市卫健委获悉,郑州市2024年度特招医学院校毕业生和特岗全科医生招聘公告发布。

全市今年分两批计划共招聘177人服务县乡两级医疗机构。其中,研究生26名、本科生120名、专科生31名。今年全市还将分两批公开招聘31名特设岗位全科医生派驻到乡镇卫生院。

政策规定,特招医学院校毕业生招聘对象毕业专业为临床医学、中医学、中西医结合、口腔医学、医学影像技术、医学检验技术、药学、护理学和康复治疗技术等,应届和往届毕业生均可报名。特岗全科医生招聘对象则为具有执业医师资格,符合相应条件的医师。特招毕业生在基层

工作服务时间不少于6年,含按国家规定参加住院医师规范化培训时间。特岗全科医生在基层工作服务时间不少于4年。

特招医学院校毕业生服务期间,研究生每人每年补助9500元,补助3年;对特招的本科生每人每年补助6000元,补助5年。特招的研究生、特招到乡镇卫生院的本科生以及取得医学本科学历的特招专科生纳入人才编制管理。

特岗全科医生服务期内,由中央和省级财政按年人均不低于6万元的标准安排岗位津贴,服务期内纳入县级公立医院岗位管理,享受所在乡镇卫生院同等岗位职工的基本工资和绩效工资,按照国家有关规定参加相应的社会保险。

## 河南男足3人租借到中甲球队

本报讯(记者 刘超峰)河南足球俱乐部昨日宣布,继河南队前锋韩东租借加盟湖南湘涛之后,又有周缘德和史成龙分别被租借到中甲球队南京城市和大连英博。

韩东,出生于2001年,司职前锋,出自河南俱乐部青训。2019年升入一线队,至今代表球队出场45次,打进4球并有2次助攻。周缘德出生于1998年,司职后卫,赛季初加盟河南足球俱乐部,代表球队出场4次,打进1球。史成龙出生于1999年,司职门将,出自河南俱乐部青训。2020年升入一线队,至今代表球队出场2次。

高招

## 173个招生单位征集志愿今天投档录取

本报讯(记者 张竞映)今年河南普通高校招生集中录取正在进行,省教育考试院昨日发布征集志愿信息供考生填报。根据安排,考生此次填报的征集志愿将于今天投档录取。

今年全省本科提前批、国家专项计划本科批、对口招生本科院校按程序投档录取后,部分院校招生计划有余额,部分院校投档满额后因考生专业不服从调剂而退档产生空缺,部分院校有新增计划。昨日,共有173个招生单位面向考生征集志愿。今天,我省将针对考生填报的征集志愿进行投档录取——此次征集志愿均按平行志愿规则投档,只填报本次征集志愿且符合相应条件的考生档案。

公益

## 这个暑假怎么过? 快来“编学边玩”



这个暑假怎么过?不妨快来参加郑州市中小学人工智能教育公益活动。7月13日上午,郑东新区聚源路小学教育集团密文校区,郑州市2024年暑期中小学人工智能教育公益现场活动正在进行中。“人工智能在生活中有哪些运用?”“人工智能对未来发展有哪些影响?”……科普讲座上,老师通过一个个有趣的案例,带领孩子们在人工智能的世界里畅游。

2024年郑州市中小学人工智能教育公益活动由市教育局主办。按照计划,公益活动包括线上、线下两种形式,不能参与现场活动的同学,可以线上参加中小学人工智能公益课程和“编学边玩”周末网络直播课。即日起至8月31日,公益课程将在郑州市教育局官方微信公众号、官方微博以及郑州教育信息网同步推出,“编学边玩”网络直播将于8月每周末20时至20时40分在各线上平台播出。

便民

## 边角零碎地块建起“口袋停车场”

本报讯(记者 谷长乐)“口袋停车场”就是利用闲置的边角零碎地块建设非机动车停车场。近日,市城管局联合多部门先后在人民公园南门、华荣街C地块、柳林地铁口、大石桥地铁口、东风路丰庆路东北角新增5处非机动车“口袋停车场”,有效缓解了停车难、整治了停车乱。这5处非机动车“口袋停车场”可停放非机动车3200余辆,对符合条件的场地还配置了充电桩15组,充电插座约500个。

教育

## 河南特岗教师招聘笔试20日进行

本报讯(记者 张竞映)河南省2024年特岗教师招聘考试(笔试)将于7月20日进行,准考证打印系统将于7月17日正式开通。省教育考试院提醒考生,在打印准考证时关注考点位置、天气变化等信息,合理安排交通、食宿。为确保考试公平公正,维护广大考生利益,本次考试全部安排在标准化考场进行,所有考场均配置金属探测仪、无线电屏蔽仪和视频监控设备。

医疗

## 河南省传染病监测预警中心成立运行

本报讯(记者 王红)记者昨日从省疾控中心获悉,为加强传染病疫情防控和突发公共卫生事件监测预警体系建设,河南省传染病监测预警中心成立运行。成立运行河南省传染病监测预警中心,旨在通过整合现有监测资源,依托“河南省监测预警与应急指挥平台”,紧密联动全省各级疾控系统业务部门,形成数据共享、协同作战合力,纵向贯通至各市、县传染病监测预警中心,构建起一张覆盖全省、反应灵敏的监测预警网络。河南省传染病监测预警中心的主要职责包括监测、预警、研判和应急响应4个方面。

### 当天办理 次日见报

- ◆地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座5楼东大厅
- ◆地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

代办点

- 航海路未来路 15617400882
- 惠济北大学城 13838173523
- 农业路文化路 13603716282
- 经一路 15237175580
- 花园路红专路 56621631
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯旋门 13526442821
- 文化宫路伊河路 60100518

- 巩义 13849115050
- 登封 13938274990
- 新郑 13525566346
- 荥阳 15515520081
- 中牟 15729399968
- 航空港 13140034566

## 分类信息

营业点

### 声明公告

★编号 M412108890, 姓名李志森, 出生日期 2013 年 5 月 4 日的《出生医学证明》丢失作废。  
★王树身份证于 2024 年 7 月 13 日晚遗失, 证号 410503198505055023, 特此声明。  
★中财(河南)科技有限公司法人章(徐际军)丢失作废。  
★我公司原户名郑州舒美涵雅商贸有限公司, 原财务章丢失, 声明作废, 现变更公司户名为郑州智诚良行商贸有限公司, 新财务章备案号 4101100156179。

★河南省第一建筑工程集团有限责任公司河南财经学院、河南省政法管理干部学院新校区后勤服务楼工程项目部章遗失, 声明作废。  
寻亲公告  
女孩: 王梓琪, 2016 年 06 月 05 日出生(暂估), 发现被遗弃在河南省郑州市二七区滨河公园湖湖段附近小树林中。请孩子的亲生父母自公告之日起 60 天内, 到二七区五里堡派出所认领, 逾期未认领的, 即按弃婴儿童妥善处理。联系电话: 五里堡派出所: 66965110、15515634700。

★郑州黑白格教育咨询有限公司公章丢失, 声明作废。  
★郑州路天实业有限公司(统一社会信用代码 91410122MA4681T27F)营业执照副本、公章、法人章、财务章丢失, 声明作废。  
★河南省第一建筑工程集团有限责任公司河南农业职业学院教学楼项目部章遗失, 声明作废。  
★郑州益圣哮喘医院遗失营业执照正副本, 统一社会信用代码: 91410104588590522K; 遗失公章, 编号: 4101040134471, 声明作废。

★惠济韵之堂诊所护士李玲微执业证书丢失, 证书编号 202141014687, 声明作废。  
★郑州爱威化工有限公司(统一社会信用代码 91410105671696352M)财务专用章丢失, 声明作废。  
★河南省第一建筑工程集团有限责任公司河南省电信公司许昌电信枢纽楼工程项目部章遗失, 声明作废。  
★河南可优比商贸有限公司(统一社会信用代码 914101040MA45RU198W)营业执照正副本丢失, 声明作废。

债权转让公告  
郑州宏旺机械设备有限公司(统一社会信用代码: 914101025776193858):  
根据鞍山元亨饲料有限公司(转让方)和金鑫(受让方)及台安丰九牧业签订的《债权转让协议》, 转让方已经将其依据(2020)豫0102民初公2624号民事判决对你公司享有的全部债权及其从权利全部转让给受让方, 金鑫受让全部债权的 80%, 台安丰九牧业受让全部债权的 20%。转让方已经取得债权转让的事实取得权, 受让方自公告之日起享有债权人的地位, 有权行使

权利。现通知你公司上述债权转让的事实, 并请你公司立即向受让方履行偿还欠款的全部义务。  
受让方: 鞍山元亨饲料有限公司  
通讯地址: 辽宁省鞍山市台安县台安镇台大路南工业园区  
联系方式: 0412-4653006  
受让方: 金鑫  
通讯地址: 辽宁省鞍山市台安县农业园区  
联系方式: 18941156633  
受让方: 台安丰九牧业有限公司  
通讯地址: 辽宁省鞍山市台安县台安镇  
联系方式: 13188274433  
2024 年 7 月 15 日